



主持人:梅剑飞

80后,未婚  
摩羯座,文科出身,  
写有作品若干。从  
事编辑工作。

QQ:1301100812  
邮箱:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:  
13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。  
每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:  
邮箱:lovezhoukan@126.com  
QQ群:64027100

## 情语传递

与都市圈圈网互动(love.dsqq.cn)

### 你能别再咬我了吗?

芹:

你能别再咬我了吗?什么时候让你好好看看我的胳膊,上面全是你的牙痕啊,好疼啊,你的牙齿为什么那么锋利呢?当你的面,我也不好意思说,不让你咬我吧,你偏偏说我不爱你。我爱你难道就是让你咬我吗,呜呜,你能轻点吗?我是爱你的,但我怕你咬我。

许

妮:

在南京能够遇到你,真是一件令人兴奋的事情。你还是你,和我一样,都还牢记着对方。变化的是时间,不变的是我们,尽管我们无法生活在一起。看到你灿烂的笑容,我又回想到从前,从前的你就是这样,温婉可爱。现在的你,比以前更有味道了。感谢生活给你的幸福,你能幸福,我最欣慰。

志

\*\*\*96830663:

每当我想你的时候,夜色总是显得漫长。我望着静静的夜空,追寻着尘封已久的记忆。今夜,我依然想你,情不自禁想你,即使心累不已。明知是一种煎熬,是一种遥远的思念,我却不能自拔。

我曾和你手牵手幸福地到处瞎逛过,你给我过幸福,你给我的快乐,让我一辈子不能忘记。即便我现在依旧是一个人,我却一点也不孤独,因为有那些美好的回忆陪伴着我。忘不掉你手心的温度,那些逛来逛去的记忆,在我的脑海中刻下了深刻的痕迹。想到你,我便微笑,我的笑是一种满足。我想你。

敏敏

星星:

你好长时间没有给我买花了,以前你每月都送我花,哪怕是一朵,也能给我无限的满足和开心。现在的你,忙来忙去的,好像把我给忽略了。真不知道你是不是还像以前那样爱我,我觉得你不爱我了。

蕾

强:

你过去的事我都知道了,别再隐瞒我了。也别怪我去调查,我只是好奇。当我知道真相,也没有大吃一惊。没有超出我的预期,所以,我原谅你了。你也别再鬼鬼祟祟,谈到过去就打岔啦!

欣

情语传递请发送:mffia@126.com  
或进入love.dsqq.cn/情感在主题帖  
后跟贴

倾诉人:正强 时间:3月7日 地点:中山东路某茶室 记录:爱周刊记者 梅剑飞  
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:正强 心如

关键词:初恋

主题:我经常相亲,处过几个女朋友,一律无疾而终。心如的出现,她是我的春天。可是,我再次对她表示爱意,追求她,她总是沉默。2011年情人节,我给心如送花,她不愿收。我说:“真傻,你想当剩女当到老?”心如咂咂嘴,伸出舌头,她收下我的玫瑰:“那你不准再惹我哭……”

# 再相逢初恋女友 她收下我的玫瑰

心如的眼泪往下掉  
“哥,我想家了”

开学前,我爸带我去会客,“一朋友的女儿,也去西安上学。你们认识一下,到外地互相帮助。”

到了他们家,叔叔阿姨对我非常客气,要和我同去西安的心如落落大方地向我微笑示意。

“你比心如大,要多照顾她。她长这么多呆在南京,没出过远门。”阿姨真切地表露出对女儿将去远方的彷徨,“她胆子小,我放心不下。”

我看心如挺清秀的,不知哪来的豪情万丈,“阿姨您放心,到西安,凡事有我……”

2002年夏天,来到西安,远离南京很孤单,我看什么都不习惯。

军训结束,一天傍晚,心如到我们学校找我,她的脸也被晒黑,还生出几个痘痘。“想南京吗?”我随意地说,心如的眼泪莫名其妙地往下掉,“哥,我想家了。”她第一次无师自通地喊我哥,我的保护她的激情被激发。

“没事,熬一熬,四年后,哥带你回南京。”“四年后?寒暑假呢?”

身在他乡,小妹思乡难过,我没能照顾好她,“走,买洗面奶去,别动不动想家,出来上学也是旅游,好好玩。周末我带你逛街。”

我开始经常去找心如,单纯地吃饭逛街。

“你看这男生怎么样?”2002年11月底某天,心如给我看她手机,几十条短信累积起来的情书,有人追她。

我的心被一股无形的力量吞噬,说不清的失落和嫉妒,这个家伙是要掠夺我和心如吃喝玩乐的机会吗?

“你喜欢他吗?”我试探性地问心如。心如没回答我。沉默许久,我再次询问:“他是哪里人?你要是喜欢的话,和他处处也行。”

“哦……”心如没有正面回我,她托腮凝神。我贪婪地盯着心如看,她睫毛一静一动,眼睛眨个不停。脸上的痘痘消失了,肤色白皙许多。

我深深地叹息,恐慌。时间一天一天地溜走,心如依旧和我相聚,她没有冷落我。2003年春节前,我和心如结伴回南京,寒假的钟声催促着心如,她归心似箭。明知火车要开多长时间,却一遍遍问我:“还要多久到家啊?”“吃下这碗面,马上到。”我给心如泡面,为她倒水。我们坐的硬座,她烦躁,嘴唇起泡。

火车到郑州,心如靠我肩膀沉沉入睡。沉闷的车厢远不如夏日来上学时那样清凉,我后悔没听心如的话,去买卧铺。

心如睡得像婴儿,还流口水。她双手十指交叉放腿上,火车开着开着,她的手分开了。其中一只手碰到我的手,我给抓住,直到她醒来,我都没松。

我握住心如的手,睡醒的心如没有抽回她的手,她的手软绵绵的,手指白而长。我想把注意力从我们的手转移开,“饿不饿?”

“不饿。”心如说,“你没睡?”“我不困。”我看窗外,我们不约而同将眼神投向外面。

火车在南京停下,心如走出车厢的那一瞬,清冷的风吹醒了她,她扑向父母。我继续沉浸于心如依偎我的那种感觉,她的清香的头发扫过我的脸庞,她的呼吸带动她身体的轻微起伏,她靠我身上,和我共同遥望窗外的树木山川河流……



资料图片

她的头发黑压压地垂下  
挡住我的视线

心如家住江宁,我住城东。她回家第二天,发短信问我还想不想她?“想。”我迫不及待地回短信,心慌意乱。

心如也喜欢我。她和我没什么两样,正牵肠挂肚,正惦念对方。“过几天我生日,来我家吃饭。”心如第二条短信发来,我打电话过去问她:“你妈的意思?”

“来的都是好朋友,哪能缺你。”“是不能缺我……”我寻思给心如买什么礼物好呢。

心如的生日宴在家举行,她的好朋友都来了,男生唯有我。我送心如的礼物是瓷杯,杯沿有可爱的兔子花纹。

阿姨和我说话,“心如刚到西安那些天,幸亏你在,不然我和她爸就得去一趟了。”我憨憨地笑,内心紧张。我怕阿姨看出我对心如别有心思:“阿姨您放心,我是她哥,必须要好好照顾她。”

寒假在南京,我们约会频繁。在夫子庙的一个鸭血粉丝店,我们要一碗。你喂我一口,我喂你一口,一根粉丝拉两截。我们去火车站买票,我不想买卧铺,“你靠我肩上睡,我做你的卧铺。”

买好票,我们手拉手在玄武湖边走。“我要是没去西安,你现在会拉着谁?”心如看我。我说:“拉的还是你。你去哪,我会跟你去。”

心如要我背她,我毫不犹豫地蹲下,背起她。她蒙我双眼,她的头发黑压压地垂下,挡住我的视线。我想今生今世陷入这种黑暗不见光明了,我慢悠悠地走,走到玄武门,心如要下来。我不让。

快乐是短暂的。恋爱半年,我和心如有了争执,矛盾层出不穷,我不懂包容。“分手吧。”毕业的尽头,我们的爱情在分分合合中不得不画上句号。“好好照顾自己。”“你也是。”2006年,我大学毕业回到南京工作。心如去北京读研。离开西安,我听着许巍的《时光》,在火车上回忆从前,“你是记忆中最美的春天,是我难已再回去的昨天,你像鲜花那样的绽放,让我心动……”对于西安我只是一个过客,心如说过:“我喜欢这个城市冬季的阳光。”那时刻,阳光正擦过心如的

干净的脖颈。

自从心如去北京,我们的联系减少,她是我初恋,曾是我的心和肝。那个曾在西安因为想家对着我哭泣的女孩长大了,越飞越远。

心如没有化妆  
面庞洁净如溪水

2011年1月,我在一个高中同学的婚礼上看到心如。她看我的刹那,没有躲开我专注的眼神,和我对视。

遭遇初恋女友的那种怦然心动,我不知所以然。心如变了,大气而楚楚动人,她来到我面前,问我:“过得怎样?”“只要你过得比我好。”我想幽默一下。

心如好像长高了,站姿优雅。她没有化妆,没有明显的眼袋和鱼尾纹,面庞洁净如溪水。笑起来,真诚而温柔。“你结婚没?”心如示意这是在别人的婚礼现场,“新娘是我同学,新郎是你什么人?”“新郎是我同学。”我走不出心如的一颦一笑,她使我心神不宁,我说,“真巧。”“没什么巧的,南京就这么点大,该见的都会见。”心如说,她是在向我表达什么吗?“你单身?”我问。心如说:“算是吧,有个断断续续的,和以前跟你差不多,吵吵闹闹。”“那不行!”我想告诉心如,我仍无法忘记你,我们能否回到从前,我说:“要不我们?”“我们?”心如呵呵地笑。

我经常相亲,处过几个女朋友,一律无疾而终。心如的出现,她是我的春天。可是,我再次对她表示爱意,追求她,她总是沉默。

2011年情人节,我给心如送花,她不愿收。我说:“真傻,你想当剩女当到老?”心如咂咂嘴,伸出舌头,她收下我的玫瑰:“那你不准再惹我哭……”

**★记者手记:**每个人心中几乎都有一个初恋,我们都有过初恋。有人有幸和初恋有始有终,很多人却注定和初恋擦肩而过。生活在继续,爱情也在继续。她是否能和你到一起,正强的心情代表着我们怀念初恋的心情。初恋时不懂爱情,再相逢我已懂你的心,我不是过去的我,你是不是过去的那个你?当单身的你们在彼此心中都还有足够的位置,那你们是幸运的。

[?] 爱周刊问: A.和心如分手以来,正强恋爱过,只不过都是没有结果的爱。是不是感情的空窗而导致你对心如格外想念?  
B.当心如如梦如幻般出现,触动了正强的心,如今的心如还适合你吗?心如显然是经过思考才再次接受正强的。

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录 love.dsqq.cn 进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。